棠外附小五年级上册  第2周  数 学 周末试卷
班级          姓名            
一、口算。
0.6×0.5=          1.8÷0.3=         0.3×0.08=         10－0.28=        1.25×0.8= 
0.12÷4=           0.28÷4=         0.34÷0.17=        4.5÷0.01=        4.5÷1.5=

1.25÷0.5=         1.8÷0.3×6=       2.5×7×0.4=        2.4÷0.01=        13.6÷4=
8.5÷170=         0.56÷40=        2.5÷0.25=        24÷0.4=        150÷2.5=
二、竖式计算（第2行题目请验算）。
20÷25=             5.74÷2.8=            5÷8=               1.78×1.9=
67.85÷0.25=                       14.1÷0.047=                 0.195÷1.3=
三、填空：

1、一个三位小数四舍五入到百分位约是1.80，这个三位小数最大是（       ），最小是（        ）。
2、12.4÷1.6=(     )÷16=（      ）。

3、4个0.25相加的和是（            ），（          ）的2.5倍是2。

4、将1元钱平均分给4个人，每人得（      ）元。

5、两个数的商是26.2，如果被除数和除数都扩大7倍，所得的商是（   ）。

6、4900千克=（    ）吨           40平方分米=（   ）平方米
8元5分＝（   ）元           6.04千米＝（           ）米

7、计算：0.000……0086÷0.000……0043=（              ）
              2013个         2015个
8、不计算，直接在○里填上“＞”、“＜”或“=”。

2.07÷0.9○2.07                        4.28×0.99○4.28     

3.42÷1.2○3.42                        4.28÷1.1○4.28      

   0.1×0.1○0.1÷0.1                     0.3÷0.15○0.3×0.15
四、 解决问题：                                                                                                             
1、学校上学期买了5个排球和2个篮球，共付372.3元；下学期买了同样的5个排球和4个篮球，共付517.1元。1个篮球和1个排球的售价各是多少元？

2、世界上最大的鸟是鸵鸟，一个鸵鸟蛋大约重1.5千克。一个鸡蛋一般只有0.06千克。一个鸵鸟蛋的质量大约是一个鸡蛋的多少倍？
3、蜗牛1分爬行8.2cm。照这样的速度，蜗牛爬行61.5cm需要多少分钟？
4、明明家上半年用水量是56.4t，每吨水的价格是2.50元。平均每个月需要付多少元水费？
5、幼儿园买大、小板凳共用300元。每个大板凳22.5元，每个小板凳7.5元。大板凳买了8个，小板凳买了几个？
五、思维训练

1、有两根电线，第一根的长度是第二根的6倍，第一根用去82.2米，第二根用去1.45米，两根电线剩余的长度等。原来两根电线各长多少米？（画线段图理解）

2、淘气在计算 9.36除以一个数时，由于除数的小数点向右点错了一位，结果得5.2，那这道题正确的除数是多少？
3、一个小数，如果把它的小数部分扩大到原来的5倍，这个数就变成了3.3,；如果把它的小数部分扩大到原来的7倍，这个数就变成了3.82.这个小数原来是多少？

4、把一根钢管截成5段，需要14分。照这样计算，把这根钢管截成8段，需要多少分？

